



# НА КОЛХОЗНОМ ТОКУ

На краю деревни Ленки обшаривают тоу. Гудит молотилка. Наряд в густой шум машины влетают детские голоса. Это шаркают на лошадей юные колхозники.

Больше плазюми работавших, обслуживавших машину, ребята 13—14 лет. Это дети колхозников артели имени Буленого. Вот деловые Шура Лебедев, Дмитрий Берешанин, Вячеслав Саркисов, Валерий Гущин. Попыная дятлом, поворачивая на отстоящих лошадей, быстро двигаются они по кругу.

Высоко, под самой крышей, на гуде спонсов стоит мальчуган 10 лет. Это Паша Черысов. Сноп за спонсом сбрасывает он вниз, побавляя и молотилке. На мигуть выдергивает.

На току с колхозными ребятами находится Юрий Синилов. Ему 10 лет. Мать работает в магазине. А он на току — ему не скучно было. По ему неубою стоять так, без дела, когда все работает, все движется. И он идет на террасе спонсы повоевать Паше Черысову.

Опытный молотильщик Николай Петрович Саркисов при-

звичным движением подхватывает сноп, рстращивает его и подает в молотилку. Машина не авает простоя. Сток всегда по лоток спонсов. Их поевает Коль Черевин. Ему поставили слада, на ответственность, место, как самого расторопного.

Николай Черевка 16 лет. Но он полонарный труженик, выработавший около 200 гродулей.

На подгребание сносы после молотильки заняты девушкой. Четвероделовые Клавдия Черысова, Лидия Черевка и другие ездятельно на току заменяют зеродел.

На зероделе подхалк бригадир. Отгадав ховаяски взглядом работавших, похвалил шпюльником: «Хорошо работаете, ребята! Помните, омазали вы в этом году волкошу. Без вас бы не убрав так быстро урожай!»

Становые шпюльники продолжают работать. Они поговорают ролине, поговорают стране. При их участии гудит молотилка, шумит вельоз. При их участии вельоз за метком уазаются полевому зером.

**В. Полев.**

## Наша сила непобедима

Бойам доблестной Красной Армии волхон и колхозники деланы дать в победил сельскохвояственные продукты. Вот почему наши члены Владимирского колхоза решили иначе закончить дорочно все сельскохвояственные работы и выполнять обязательства перед государством.

Робь была урожая в ситатсе зроча. Со 175 гектаров — обмолочено, на плана 185,302 центнера зерна нового урожая волхон слада на государственной семной пункт.

## Помогли колхозу

В выходяй лето, 31 августа, коллектив этого колхоза начал работать в волхон имени Карла, Богородского сельпята. Рабочие и ситатские автона перевозят снопы, ситрофаны хлеб, участвовали в мободе.

Задога еще до молотбы заны все бригады приготовили тоны, машины и ступальи, чтобы не выдерживать и обмолот. Сейчас зельоз за молотбы зрочу зы едетельно змоукому.

Колхозники все спату, всю энергию отдають зурелению ролы, чтобы зрарывались зрарг зры и навоза потужествова несооруженую волю советского народа в борбе против гитлеровских паробителель.

**Дружинин,**  
председатель колхоза.

Колхозники гогола благозавла, мободе зроча за оапану зны повошь в уборе урожая.

**В. Толков,**  
бригадир колхоза.

## Действующая Армия



Младший лейтенант комсомолец Ф. А. Бурый, отличившийся в боях на западном фронте. Во время полета на штаб пролетал тоу. Бурый убил фашистского самолета авиацион.

**Фото В. Тераскина**  
Фотокорреспондент ТАСС

## Образцовый животновод

Работники молочно-товарной фермы Стрельнинского колхоза имени Ворошилова хорошо ухаживают за скотом. Скот у них находится всегда в чистоте. Доят коров строго по часам. И удои — высокие. Ферма выполнила план сдачи молока государству в количестве 5143 литров.

Основной заслуге в хорошем выпадении молока — это хорошая выделка и выведение фермы тоу. Потогун, он наладил точный учет молока и строгий режим ухода за скотом. Директор О. Самойла и А. Лепина точно относятся к своим обязательствам. Молочно-товарная ферма дает колхозу большой доход.

**К. Колчанцев.**

## Кролиководческие фермы

В Шуртованский колхоз имени Стеньки Разина, в Астанинском и Вученский колхозы из Красно-Баловского района привезены для разведения 72 штук кроликов чистопородной авторской породы.

**П. З.**

## В фонд обороны

### Посетители райсберкассы

В эти дни, когда по всей стране с особым подъемом и силой развернулось патристическое движение по созданию народного фонда обороны, особенно многолюдными посетителями районной сберкассательной кассы. Сюда ездятельно приходят работники государственных учреждений, женщины — студентки и домохозяйки, колхозники и колхозницы, волонеры и старосты. Они все захлопот слада с одной целью — сдать свои облигации в фонд обороны страны, чтобы зурелить мощь советского государства, помочь Красной Армии громить озверелые полчища гитлеровской вооружа.

Список азвест, отдавших свои облигации в фонд обороны, растет с каждым днем. На 1 сентября было сдано облигаций на сумму 51.610 рублей.

А. М. Колодкин (дезирочков) слада на 25000 рублей, врач районной больницы И. А. Шуклин — на 1600 рублей; сотрудник районной тапелит А. М. Ворыкина — на 3260 рублей, учительница Егорской школы А. В. Поташова — на 1025 рублей, колхозники Прудовского колхоза «Красный миль» — на 4125 рублей, колхозники Яковлевского колхоза И. А. Чичин — на 290 рублей, домохозяйка А. А. Баранова — на 465 рублей, В. М. Богданов (МТС) — на 735 рублей в личные доруге.

**Чебурина.**

## Однодневный заработок

Колхозники Курдомского колхоза, Воскресенского сельпята, решили совместно отработать в фонд обороны однодневный заработок.

**А. Постнов.**

## Внос 1 сентября

В течение одного дня, 1 сентября, во Владимирскую сберкассу поступило в фонд обороны облигаций на сумму 1025 рублей. Председатель Рассадского колхоза И. Смирнов внес в фонд 520 рублей, ведущий чапной Н. А. Филатов — на 200 рублей и О. Рассадского колхоза поступило — на 330 рублей. **Груздев.**

## Встреча двух фашистских диктаторов

Женева, 30 августа. (ТАСС). Германское и итальянское радио сообщают, что в ставке Гитлера между 25 и 29 августа состоялся встреча Гитлера и Муссолини. В освещенных кругах узнав, что эта встреча была вызвана необходимостью обсудить дальнейшие шаги германской авиации в связи с провалом германского плана «молниеносной» войны против СССР и образованием мощной антифашистской коалиции в лице СССР и Англии, поддержавших США, врагом германского плана в Иране и странах интэрпалитических и эконоическими затруднениями в странах оси.

## Концентрация итальянских войск на турецкой границе

Женева, 30 августа. (ТАСС). По поступившим сюда сведениям, происходит сосредоточение итальянских войск на греко-турецкой и болгаро-турецкой границах.

## Вынужденное признание болгарской газеты

Афины, 30 августа. (ТАСС). Газета «Парядница вест» опубликовала статью немецкого военного корреспондента Фрица Менне, в которой говорится: «Путь германской армии по территории Ирана ушел вперед благодаря могучим немцам».

В заявлениях бывшего Советского Союза высказано бесконечное холим над могилами солдат немецкой армии».

## Потопление двух итальянских таннеров в Персидском заливе

Нью-Йорк, 30 августа. (ТАСС). Как сообщает агентство Юмвельт Пресс, два итальянских таннера потоплены своими командами в Персидском заливе, когда английские войска высадились в Иране.

## Тбилиси, 27 августа.

По телефону от спец. корр. «Красной Звезды». Шуклет Армас. Советская пехота передерит фронт бурною потуженною ребу. По Дувальническому, Астаринскому и другим местам разведаны мотоциклы, двинувшись талы, послала авиационную помощь. Все бое посланцы гуделись советскими. Красная Армия наступила в предмеля Ирана. Утром 25 августа наши четки продвинулись на 40 километров в направлении Ардебиль и Тавриза. Это первая встреча с населением окоеды в том, что иранский народ приваляно понимает и оценивает совместные действия Советского Союза и Великобритании, зурелющие независимость Ирана.

—Нашим солдатам в стране трудно поговорить с однополь крестьянами из села Гергеуль Норгуз Гута. —Мы рады приходу Красной Армии.

Крестьянам неавривается в приваляние лица бойцов и, нежного поволачу, добавляет с

## Советские войска в Иране

ветинно-восточной торастественности:

—Мы зная, что по ту сторону Арваса живут наши друзья. Теперь вы пришли сюда сами. Пусть ситат солдаты каждой запятой шагу на нашей земле.

Часть Красной Армии идут вперед. Возрут на полях родные люди. Они продолжают спознать заниматься своими делами, проваля дитяводелельные волонеры волеу дорубоделельных улыбками и восклицаниями.

Крестьянин Новатала Гергеульгога, с которым мы говорим о Советско-Иранском дорозоре 1921 года, сказано хотеть, чтобы наши войска иступили в Иран, сказал:

—Наши древние мудрецы считали: «Саво — светю, но тражды для слово доторова». Вы пришли к нам по условиям доторова, и мы приветствуем вас... Иранский народ звет, что советские войска пришли

временю и что они будут выведены из страны, как только будет устранена созидаемая опасность, грозищая и Советскому государству и Ирану.

Село Ванбор. На узких улочках с гинибитыми домами играют дети. Завали наших бойцов-пехотинцев, они побегоют и идут рядом, старясь маршировать в такт. Встрелая жителя селы отставивають прироробель и авлазаны дитю поговорают, что хотят повать на фронт. Обменявшись приветствиями, они организованно отходят в сторону и уступают эту часть доруги однопольному. У мотельца Апалачий башмаки гурья крестьян, авлазанынцы — на полове работы, авлазанынцы — на спой тути и длого слезоуды за войсками, одобрительно разглядывая их форму и вооружение.

Вдали показались очертания Тавриза. Это второй по величине город Ирана. Первой вошла в него тавриза часть тов. Ситенко. Жители города с воостущением расказывали о том, что гитлеровцы считали себя хозяевами поволачу в Иране, высосавшим на 520 рублей, авлазанынцы с местным населением. Немцы вели себя в Иране, как в завоеванном государстве. Их агенты шпыркали воеду, не провазонавшие слухи и объявлявшие провазонавшие дела.

Отвратительнейшее явление — откупная система. Солдаты благодарности командиру горнестрельной части полковнику Турчинскому, полковому комиссару Бунакову, командиру танковой части Лебедеву и старшему пилоту Лолеву.

Итальянцы в сдобе — откупная система. Солдаты Иранской Армии, завладевшей его от откупности ищеразации и раба Гитлера.

Наша авиация разбросала над городами и селами страны — Мехал, Марга, Зенданд, Хува, Решит и другими — сот-

ни тысяч дитютов на иранской авиации, расказывающих население подрауную работу гитлеровских бойцов в Иране и объясняющих причины, по которым Красная Армия вступила в это предель.

Стрелачийские броски части Красной Армии движутся дальше. Бойцы, командир, поддиробитики тоны выполняють задание Командования. Весь личный состав частей понимает всю важность операций, совершенных советскими войсками. Все четкие и организованно действия и зельозы Советской благодарности командиру горнестрельной части полковнику Турчинскому, полковому комиссару Бунакову, командиру танковой части Лебедеву и старшему пилоту Лолеву.

**Отв. редактор**  
И. П. КРЫЛОВ.